

平成28年5月20日

各位

不動産投資信託証券発行者名 日本 賃 貸 住 宅 投 資 法 人東京都港区新橋六丁目 16 番 12 号 代 表 者 名 執 行 役 員 山 根 正 喜 (コード番号:8986) 資 産 運 用 会 社 名 株式会社ミカサ・アセット・マネジメント代 表 者 名 代表取締役社長 東 野 豊 問 い 合 わ せ 先 執行役員経営管理部長 中 村 修 次 Tel. 03-5425-5600

第11回投資主総会決議に関するお知らせ

本日開催の日本賃貸住宅投資法人の第 11 回投資主総会におきまして、下記のとおり決議されましたので、お知らせいたします。

なお、議案の詳細については、平成 28 年4月 12 日付のプレスリリース「規約変更及び役員選任に関するお知らせ」を御 参照ください。

記

第1号議案 規約一部変更の件

本件は、原案のとおり承認可決されました。

第2号議案 執行役員1名選任の件

本件は、原案のとおり承認可決され、執行役員に山根正喜氏が選任されました。

第3号議案 補欠執行役員1名選任の件

本件は、原案のとおり承認可決され、補欠執行役員に東野豊氏が選任されました。

第4号議案 監督役員2名選任の件

本件は、原案のとおり承認可決され、監督役員に藪田広平、永峰潤の2氏が選任されました。

以上

※本資料の配布先: 兜倶楽部、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会 ※本投資法人のホームページアドレス: http://www.jrhi.co.jp/